
GÜZELYURT BELEDİYESİ 

BELEDİYE MECLİSİ TOPLANTI TUTANAK VE KARARLARI 

 

 

 

Tarih   :11 Mayıs 2020 Pazartesi  

Saat   :14:00 

Toplantı Sayısı :16 

Yer        :Otel Güzelyurt 

 

 

  Toplantıya Katılanlar                          Toplantıya Katılmayanlar 

  1- Mahmut Özçınar        (Belediye Başkanı)             1- Veleddin Taşkent  

2- Mustafa Momin          (Meclis Üyesi)                

  3- Doğa Zeki      (Meclis Üyesi)                    

  4- Hasan Kalkanlı           (Meclis Üyesi)                    

  5- Coşkun Talihsiz     (Meclis Üyesi) 

  6- Emre Sağanak            (Meclis Üyesi) 

   7- Salih Saldam     (Meclis Üyesi) 

  8- Osman Kasapoğlu       (Meclis Üyesi) 

                        9- Uğur Saygılı              (Meclis Üyesi) 

10- Cemal Darbaz          (Meclis Üyesi) 

11- Aliye Gilanlıoğulları(Meclis Üyesi)  

12-Tansay Doğu             (Meclis Üyesi) 

13- Cemal Kaş                (Meclis Üyesi) 

14-Niyazi Özekmekci    (Meclis Üyesi) 

15-Nevzat Uluç              (Şube Amiri) 

16-Hascen  Esenyel        (Mali İşler ) 

 

Gündem  

1- Aylık mizanların sunulması 

2- Tüm Dünyayı etkisi altına alan Covid-19 virüsü ile ilgili Bakanlar Kurulu, İlçe Emniyet 

Kurulu ve Belediye tarafından alınan tedbirler hakkında bilgilendirme. 

3- Birikmiş  kamu  alacaklarının  tahsiline  ilişkin  indirimli  mali  düzenleme  yasa  

tasarısıhakkında bilgilendirme. 

4- Emekliye çıkanlara yönelik borçlanma yetkisi. 

5- Faaliyetler hakkında bilgilendirme.  

 

 

 Toplantı açılışında nisap sağlandığından Belediye Başkanı başkanlığında toplantı 

açılmıştır. Yeni bir gündem maddesi talebi olmaması üzerine, belirtilen gündem maddelerinin 

görüşülmesine geçilmiştir.  

  

Gündem 1: Aylık mizanların sunulması 

  Ocak, Şubat, Mart 2020 mizanları Hascen Doğan Esenyel tarafından sunulmuştur.  

 

  Ocak 2020 Gelir  3,019,317.45 TL 

    Gider   2,090,000.20 TL 

 

  Şubat 2020 Gelir  3,313,714.83 TL 

    Gider   2,354,562.08 TL  

 

  Mart 2020 Gelir   2,719,322.85 TL 

    Gider  2,444,849.08 TL  

 



 

Gündem 2: Tüm Dünyayı etkisi altına alan Covid-19 virüsü ile ilgili Bakanlar 

Kurulu,İlçe Emniyet Kurulu ve Belediye tarafından alınan tedbirler hakkında 

bilgilendirme. 

 

 

 Belediye Başkanı, Covid 19 nedeni ile Bakanlar Kurulu kararları doğrultusunda 

getirilen kıstaslar nedeni ile ekonomik sorunların çözümü noktasında yapılan çalışmaları 

Meclise aktardı. 

 

- İhtiyaçlı vatandaşlarımıza gıda dağıtımı yapılmıştır. Mahalle Muhtarları bu  dağıtıma 

katılmışlardır ve gelen talepler değerlendirilmiştir. 

 

- Kolluk görevlilerimizin denetimleri aralıksız olarak sürdürülmüştür. Bu hizmeti 

sunarken Emniyet güçlerimizle birlikte hareket edilmiştir. 

 

- Şehirlerarası kısıtlamalar nedeni ile 2 giriş noktasında kontroller emniyet güçleri ile 

birlikte sürdürülmüştür.  

 

- Sağlık Birimi, ilaçlama ve hijyenik tedbirler almıştır.  

 

- Lavra ile mücadele konusunda muhtarlarımız ile birlikte ilaçlama çalışmaları 

yapılmaktadır.  

 

- Oluşturulan  İlçe Emniyet Kurulunun almış olduğu tedbirler ve uygulamalar 

yapılmıştır.  

 

- Karantina kapsamında Refika Öğretmen Kız Öğrenci Yurdundaki vatandaşlarımıza 

sosyal hizmet tedariki sağlanmıştır.  

 

- 65 yaş üstü üylerimize ve talepte bulunan vatandaşlarımıza tedarikler konusunda 

yardımcı olunmuş ve ihtiyaçları giderilmiştir.    

 

- Anneler Günü ve bayram kutlaması için hijyenik tedbirler konusunda yardım 

yapılmıştır. Bilindiği üzere planlanmış bulunan Yaşlılar Haftası organizasyonu iptal 

edilmiştir.  

 

- İşyerlerinin denetimi Sağlık ve Covid -19 testi aranarak denetimler yapılmaktadır.  

 

 

 

 

Gündem 3: Birikmiş  kamu  alacaklarının  tahsiline  ilişkin  indirimli  mali  

düzenleme  yasa  tasarısı hakkında bilgilendirme. 

 

Bakanlar Kurulunun almış olduğu birikmiş  kamu  alacaklarının  tahsiline  ilişkin  

indirimli  mali  düzenleme  yasa  tasarısı doğrultusunda Belediyemizin  13/4/2020 

tarihinde imzalanan Sirküler Karar Meclise tekrardan sunulmuştur. 

 

 

 

 

 

 

 



         Gündem 4:  Emekliye çıkanlara yönelik borçlanma yetkisi 

         Belediye Başkanı tarafından emekliye ayrılacak personel listesi Meclise sundu.  

1- Şerife Oyal 

2- Hüseyin Ruso 

3- Sadiye Yurteri 

4- Sami Lord 

5- Cavit Özkut 

6- Hasan Toger 

7- Kasım Balçık 

8- Aygün Alpak 

   

Belediye Başkanı emekliye ayrılacak personele yaşanan krizden dolayı tahsilatlardaki 

azalma nedeniyle aşağıda sunulan borçlanma önerisini sundu.  

 

“Önceden personel kıdem tazminatı ve ikramiyelerin ödenmesi için Vakıflar 

Bankasından alınan 2022 Haziran’da  tamamlanacak kredinin faiz oranlarının yüksek 

olmasından dolayı Bakanlar Kurulunun onayı ile teklifi değerlendirilerek kredinin 

kapatılmasına ve ekonomik kriz nedeniyle tahsilatımızın düşmesinden dolayı 

emekliye ayrılacak olan 8 personelin kıdem tazminatı ve emekli ikramiyelerinin 

sorunsuz karşılanması için 6,000,000 TL’lik borçlanma ihtiyacı doğmuştur. Meclis 

üyesi Coşkun Talihsiz ödemelerde herhangi bir sıkıntı yaşanmaması için 2024 yılı 

sonuna kadar taksitlendirmelerin uzatılması ve 6 yıl vadeli borçlanılması önerisi 

dikkate alınarak 6,000,000 TL’nin 2024 yılında kapanacak şekilde 6 yıl vadeli 

borçlanılması.” 

 

Karar No.  Emekliye ayrılacak personel için Başkanın Meclise sunmuş olduğu öneri   

3/2020   doğrultusunda 6,000,000 TL’nin 6 yıl vadeli bir şekilde borçlanıılmasına oy  

   çokluğu ile karar verildi.  

 

Olumlu oy: Mahmut Özçınar, Coşkun Talihsiz, Doğa Zeki, Osman Kasaboğlu, 

Mustafa Momin, Salih Saldam, Hasan Kalkanlı, Emre Sağanak 

 

Olumsuz oy: Cemal Kaş, Aliye Gilnalıoğulları, Uğur Saygılı, Tansay Doğu, Cemal 

Darbaz, Niyazi Özekmekçi 

 

Olumsuz oy gerekçesi:   Borçlu vatandaşların bakiyelerinin tahsilata zorlanarak 

gelir elde edilmesi. 

 

 

Gündem 5: Faaliyetler hakkında bilgilendirme 

 Covid-19 nedeniyle Sosyal Hizmet Biriminin yaşlılara yönelik yapılamayan 

etkinliğin iptal edilmesi sonucu olarak Anneler Günü ve Ramazan Bayramı 

birleştirilerek 1400 üye evlerinde ziyaret edilerek hediye takdim edildi.  

 

 Covid-19 mücadelesinde görev üstelenen 150 kişi Belediye çalışanı, 350 kişi 

Emniyet görevlileri, 31 kişi Sağlık çalışanalrı ve Güzelyurt Belediyesi Sağlık ve 

Spor Merkezi üyelerine halk sağlığını düşünerek hijyenik malzeme yardımı 

yapılmıştır.  

 

 Bayram dolayısı ile personele her bayram yapılan gıda yardımının yeniden 

yapılması  

 

 Bayram dolayısı ile muhtaç ailelere her bayram yapılan gıda yardımının yeniden 

yapılması.  

 



 Kent Park çalışmaları devam ediyor.  

 

 Güzelyurt Otel’in kapalı olması nedeniyle tadilat çalışmaları başlatılmıştır.  

 

 Portakal Çiçekleri Anaokulu bögesinde alt yapı çalışamaları tamamlanmış ve 

asfalt aşamasına hazır hale getirilmiştir.  

 

 Reklam gelirlerimizin artırılması için yeni billbord alımları için çalışmalar 

yapılmaktadır.  

 

 Rutin ilaçlamalar devam etmektedir.  

 

 CTP grubu meclis üyeleri yazılı talepte bulunmuşlardır.  

 

1- Belediyenin Taşınmaz mal varlığını meclis üyelerine hala daha verilmedi. 

(Kimler kiracı ve kira ücretleri ne kadardır?) 

2- Ne zaman verilecek?  

Uğur Sygılı 

Cemal Kaş 

Tansay Doğu 

Cemal Darbaz 

Niyazi Özekmekçi 

Aliye Gilanlıoğulları  

 

Belediye Başkanı; CTP grubu meclis üyelerinin talebini bir sonraki toplantıda Meclise 

sunacağını belirtti.  

 

 

   

 

 

 

Mahmut ÖZÇINAR 

                                                                                                                         Belediye Başkanı  

 

 

 

 

 

 

 

Mustafa Momin                           Uğur Saygılı                                 Coşkun Talihsiz 

 

 

Doğa Zeki                                    Aliye Gilanlıoğulları                         Salih Saldam  

 

 

Hasan Kalkanlı                            Cemal Darbaz                               Niyazi Özekmekçi 

 

 

Emre Sağanak                              Veleddin Taşkent 

 

 


